

Obec Boliarov, Obecný úrad Boliarov 25, okres: Košice-okolie



Číslo: 12/2024

V Boliarove, 20.6.2024

Zápisnica

z 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Boliarove zo dňa 19.6.2024

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny zo dňa 19.6.2024

PROGRAM:

Otvorenie zasadnutia

1. Schválenie programu rokovania
2. Schválenie overovateľov zápisnice
3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ
4. Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce Boliarov za rok 2023
5. Záverečný účet obce Boliarov za rok 2023
6. Rôzne
7. Záver

K bodu č.1

Otvorenie zasadnutia.

Obecné zastupiteľstvo v Boliarove otvoril a viedol starosta obce František Hlavatý. Oznamoval, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v stanovenej lehote a všetci poslanci boli včas pozvaní. Konštatoval, že zo 7 volených poslancov sú prítomní 6, teda obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznať sa. Poslanec Ján Hlavatý prišiel na rokovanie počas bodu rôzne.

K bodu č. 2

Schválenie programu rokovania zasadnutia OZ.

Starosta obce František Hlavatý oboznámil prítomných s programom rokovania OZ, OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **117/2024**.

K bodu č. 3

Schválenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky

Za zapisovateľku navrhol starosta: Ing. M. Hlavatú. Za overovateľov zápisnice : Vladimír Hlavatý a Alojz Konkoľovský.
OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **118/2024**.

K bodu č. 4

Kontrola uznesení z predchádzajúcich OZ

Starosta obce František Hlavatý oboznámil prítomných s uzneseniami z predchádzajúceho OZ. Konštatoval, že oslovil majiteľa pozemku ohľadne odpredaja alebo prípadného prenájmu , kde nelegálna skládka sa nachádza. Majiteľ pozemku povedal, že danú parcelu nemá v záujme

odpredať ani do prenájmu neposkytne. Následne starosta konštatoval, že je potrebné umiestniť aspoň kameru na nelegálnu skládku.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **119/2024**.

K bodu č. 5

Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu obce Boliarov za rok 2023

Starosta obce požiadal kontrolórku obce Ing. Gabrielu Dorovovú, aby informovala prítomných o hospodárení obce Boliarov a oboznámila s obsahom Návrhu záverečného účtu obce Boliarov za rok 2023 a s Návrhom plánu kontrolnej činnosti HK na 7-12/2024

Stanovisko hlavného kontrolóra tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **120/2024**.

K bodu č. 6

Záverečný účet obce Boliarov za rok 2023

Záverečný účet obce Boliarov za rok 2023 tvorí prílohou č. 2 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **121/2024**.

K bodu č. 7

Rôzne

a.) Rekonštrukcia rozhlasu v obci Boliarov

Starosta obce informoval prítomných o podanej žiadosti - Dotácia na individuálne potreby obcí 2024, číslo žiadosti: P2_2024_1959. Názov projektu : Rekonštrukcia rozhlasu v obci Boliarov.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **122/2024**.

b.) Žiadosť Ing. Milana Bajusa – odpredaj budovy tzv. Klub mládeže

Starosta obce informoval prítomných o žiadosti -prerokovanie odpredaja budovy Klubu mládeže , ktorú obec obdržala od občana Ing. Milana Bajusa. Obecné zastupiteľstvo o žiadosti rokovalo a konštatovalo, že je potrebné predložiť zámer ďalšieho využívania budovy.

Žiadosť tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **123/2024**.

Starosta obce František Hlavatý, informoval poslancov o projektoch stavieb ZŠ a MŠ, konštatoval, že projektová dokumentácia je na stavebnom úrade. Poslanec Ing. Tomáš Takáč v diskusii navrhol na ceste ku kostolu a v dvoroch umiestniť retardery k tomu je potrebné stanovisko dopraného inžiniera. Poslanec Ján Hlavatý navrhoval zriadiť zberný dvor – stojisko pri výjazde z Boliarova na obec Kecerovce (pri križku).

K bodu č.6

Záver

Zapisovateľka prečítala všetky prijaté uznesenia obecného zastupiteľstva. Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva v čase 20:00 ukončil.

Zapísala: Ing. Mária Hlavatá

Overovatelia zápisnice:

Vladimír Hlavatý

Alojz Konkol'ovský

.....
František Hlavatý
starosta obce

